

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ στις 20 Ιουλίου 38 ολόκληρα χρόνια από την εισβολή των τουρκικών στρατευμάτων στην Κύπρο, τριάντα οκτώ ολόκληρα χρόνια κατοχής του βόρειου τμήματος. Η 20η Ιουλίου είναι η αποφράδα ημέρα που ο Αττίλας πάτησε στην Κύπρο και την λέρωσε και μαζί λέρωσε και την έννοια του Διεθνούς Δικαίου της έννομης τάξης και της παγκόσμιας ειρήνης. Πράγματι τις πρώτες πρωινές ώρες της 20ης Ιουλίου 1974 ο Αττίλας έβαλε πόδι στην Κύπρο και δημιούργησε προγεφυρώματα. Η ελληνική αντίδραση για λόγους ανεξήγητους καθυστέρησε, με επακόλουθο να δοθεί η δυνατότητα στις τουρκικές δυνάμεις να παγιάσουν τις θέσεις τους στη Βόρεια Κύπρο. Πανικόβλητος ο πληθυσμός κατευθύνθηκε προς Νότο ενώ εκατοντάδες σφαγιάστηκαν από τις δυνάμεις εισβολής, γυναίκες βιάστηκαν και οι αιχμάλωτοι στρατιώτες εκτελέστηκαν. Κοντεύει να περάσει μισός αιώνας και οι τούρκοι εισβολείς εξακολουθούν να κατέχουν το Βόρειο τμήμα της Κύπρου με σκοπό την δημιουργία στάτους κβο που θα τους κατοχυρώνει κυριαρχικά δικαιώματα σε καταπατημένη ξένη γη.

Η ΤΡΑΓΩΔΙΑ της Κύπρου θα συνεχίζεται όσο τα στρατηγικά σχέδια των ΗΠΑ θα έχουν ανάγκη την πολεμική μηχανή των στρατοκρατών της Τουρκίας. Η αρπακτική διάθεση των στρατοκρατών της Άγκυρας ενθαρρύνεται βουβά από τις ΗΠΑ γιατί ταιριάζει με την κοσμοκρατορική εξωτερική πολιτική τους. Γαυτό στο Κυπριακό η Αμερική καθίσταται συνήγορος της παρανομίας, επιτρέποντας με τη βουβή της υποστήριξη την Τουρκία να καταπατεί στην Κύπρο κάθε κανόνα Διεθνούς Δικαίου. Το μουχλιασμένο NATO και ΟΗΕ, δυο οργανισμοί που ο ιδρυτικός τους σκοπός είναι να προστατεύουν ειδικά τα μικρά κράτη—μέλη τους από τέτοιες εισβολές, αποδείχθηκαν δυο φθαρμένοι οργανισμοί που καθο-



απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Ώρα να σβήσει η πράσινη γραμμή

δηγούνται από την αμερικάνικη πολιτική. Είναι σαφές και στον πιο κοντόφθαλμο ότι με την εισβολή του Αττίλα στην Κύπρο διαπράχθηκε ένα έγκλημα σε ένα μέλος του ΟΗΕ από ένα άλλο μέλος του Διεθνούς αυτού οργανισμού για τα οικονομικά συμφέροντα των ΗΠΑ. Η συγνή αυτή πολιτική της Υπερδύναμης την απομάκρυνε από την καταστατική αρχή της ισότιμης Διεθνούς συνεργασίας για την Ειρήνη και την πρόοδο στη Διεθνή κοινότητα.

Ο ΙΣΧΥΡΟΣ του πλανήτη στην περίπτωση του βάρβαρου Αττίλα και με την Κυπριακή τραγωδία του μετώπου και των μετόπισθεν άνοιξε τα

χαρτιά του και μας αποκάλυψε πως εννοεί τη νέα τάξη πραγμάτων που επέβαλε στον κόσμο, από τη στιγμή που με την πυρηνική απειλή έμεινε η μόνη υπερδύναμη. Έκανε το μουχλιασμένο NATO και τον ΟΗΕ όργανα της κοσμοκρατορικής του πολιτικής. Και το Συμβούλιο Ασφαλείας κόβει και ράβει την Ειρήνη των κρατών—μελών του σύμφωνα με τις εντολές που του επιβάλλει το Πεντάγωνο των ΗΠΑ. Γαυτό ο ΟΗΕ, το NATO και το Συμβούλιο Ασφαλείας κλείνουν τα μάτια μπροστά στο έγκλημα της τουρκικής εισβολής και με τη στάση τους αυτή ενθαρρύνουν την Τουρκία να σασεί σε Διεθνείς Συνθήκες

διεκδικώντας με απειλές βίας το μισό Αιγαίο. Μπορούσε ο «φίλος» μας Μπάρακ Ομπάμα με τα «γεράκια» του Πενταγώνου να λύσουν το Κυπριακό μέσα σε μια μέρα με ένα τους και μόνο νεύμα στους στρατοκράτες της Άγκυρας. Τα συμφέροντά τους όμως τους υποχρεώνουν να μην αναγκάζουν την Τουρκία να συμμορφωθεί με το Διεθνές Δίκαιο στο Αιγαίο και με τις αποφάσεις του ΟΗΕ στην Κύπρο. Και το Βόρειο τμήμα της Κύπρου θα συνεχίζεται να είναι κάτω από τον Αττίλα ώσπου να αποφασίσει η Υπερδύναμη να αλλάξει τη στάση της. Πώς όμως θα ενημερώσουμε και θα ευαισθητοποιήσουμε την κοινή γνώμη για την αδικία που γίνεται σε βάρος της Κύπρου, ώστε να αναγκάσουμε την Υπερδύναμη να σταματήσει την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στο νησί μας; Και πρέπει να βιαστούμε, γιατί η κατοχή ενός μεγάλου κομματιού της Κύπρου τείνει να γίνει καθεστώς, έστω και αν δεν θέλουμε και κυρίως δεν θέλουν αυτοί που υπέστησαν την εισβολή να το πιστέψουν.

ΤΟ ΜΕΓΑ αυτό Εθνικό χρέος πέφτει στους ώμους της Οργανωμένης Παροικίας. Την Κυριακή, οι Κοινοίτητές μας, οι Οργανισμοί μας, οι Σύλλογοί μας, τα Σωματεία μας κάθε οργανωμένος Φορέας και όλοι ανεξαίρετως, έχουμε καθήκον να κατεβούμε στην Πορεία Διαμαρτυρίας και με ένα εντυπωσιακό σε όγκο και σε παλμό συλλαλητήριο να βροντοφωνάξουμε: Όχι στη Διχοτόμηση και στις πράσινες διαχωριστικές γραμμές του μίσους και της ντροπής! Εμείς Ζητούμε και Απαιτούμε τη Λευτεριά. Και για να γίνει αυτό που μας πονεί είναι επιβεβλημένο καθήκον ΟΛΩΝ μας να συμπαρασταθούμε στην Πορεία της Κυριακής στον Δίκαιο Αγώνα για τη Λευτεριά της Μαρτυρικής μας Κύπρου. Και θα ανατείλει η Λευτεριά της Κύπρου της αέρινης, γιατί σε κάθε Δίκαιο Αγώνα έτσι επιτάσσει η Ιστορική Εμπειρία της Ζωής.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

Giorgio's cafe • bar family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555